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Strategický  plán  rozvoje  obce  byl  přijat  většinou  hlasů  v zastupitelstvu  obce  dne  6.  5.  2020.
Je důležitým plánem, kam má obec v daném období směřovat. A přestože bylo stávající volební
období  kratší  z důvodu  složení  mandátů  několika  zastupitelů  a  následného  napadnutí  výsledku
nových mimořádných voleb, podařila se celá řada zásadních věcí a prací ve všech místních částech.
Kromě výše uvedeného zasáhla i pandemie nemoci Covid19 a s ní spojená období nouzového stavu,
kdy bylo nutno řešit věci zcela nové - desinfekce, roušky, vitamíny, potravinová podpora občanů,
velké restrikce  a omezení  chodu obce a  úřadu,  onemocnění  občanů,  karantény,  úmrtí.  Doba to
nebyla jednoduchá. I přesto všechno se práce nezastavily a zde je krátké shrnutí toho, co se nám do
konce srpna 2022 ze strategického plánu podařilo uskutečnit.

Díky dotacím jsme získali:
 100 ks kompostérů pro občany obcí a štěpkovač
 Velkokapacitní  objemové  kontejnery  na  tříděný  odpad,  dodávkový  automobil  IVECO

DAILY a přívěs
 Popelnice na tříděný odpad
 Částečnou rekonstrukci rybníka v Žiželicích
 Nové dětské hřiště v Žiželicích
 Nový výkonnější víceúčelový traktůrek na sekání trávy
 Finanční prostředky na rekonstrukce božích muk ve Stroupči
 Prostředky na opravu márnice na hřbitově v Hořeticích – plánováno na rok 2023
 Finanční prostředky na opravu chodníků v obci Žiželice – realizace je plánovaná do konce 

roku 2022

Občanská vybavenost
 Vybudování nového dětského hřiště v Žiželicích
 Zahájení prací na úpravách dětského hřiště v Hořeticích
 Vybudování nové pergoly se skladem na dětském hřišti v Hořeticích
 Rekonstrukce  hlavní  místnosti  včetně  nových  krbových  kamen  v klubovně  ve  Stroupči.

zřízení  skladovacího  prostoru  (garáže)  za  budovou  a  lampy  veřejného  osvětlení  před
klubovnou

 Výměna kotle v kulturním domě v Žiželicích, nové plastové dveře a okna ve spodní části 
KD, oprava komínu

 Vybudování knižních koutků v obci Žiželice (bývalá telefonní budka) a v obcích Hořetice a 
Stroupeč (v autobusové zastávce)

 Sportovní, kulturní a společenské akce se za podpory obce konají ve všech místních částech
 Odkoupení  pozemků  před  Obecním  úřadem  pro  případnou  výstavbu  rodinných  domů

a nákup dalších strategických pozemků v intravilánu obce Žiželice
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 Zakoupení budovy č.  p. 42 (bývalý areál KOVO) s přilehlými stavbami a pozemky pro
případnou rekonstrukci  a  přeměnu na bydlení.  V současné době je  již  zadní  část  areálu
využívána jako sběrné místo a část budovy je pronajímána

 Zahájení  oprav  na  bytovém  domě  čp.  5  z důvodu  odvlhčení  nemovitosti  a  plánovaná
výměna kuchyňských linek

 Zřízení nových webových stránek obce

Doprava a bezpečnost
 Zvýšení  bezpečnosti  díky  přídavnému  světlu  na  železničním  přejezdu  v Hořeticích  a

zpomalovacím pruhům a následně instalaci závor jak v Hořeticích, tak v Žiželicích
 Zajištění dopravního zrcadla v nepřehledné zatáčce před železničním přejezdem v Žiželicích

ve směru na Hořetice
 Zajištění  betonových  zábran  u  chodníku  v Žiželicích,  kde  v minulosti  docházelo

k největšímu počtu dopravních nehod
 Umístění dřevěných zátaras proti nebezpečnému parkování kamionů před obecním úřadem 
 Zajištění a instalace měřičů rychlosti  v Žiželicích
 Zpevnění cesty ve Stroupči na cyklostezce a příjezdu k rodinným domům
 Nad přechody pro chodce v Žiželicích a u autobusové zastávky v Hořeticích byla na lampy

veřejného osvětlení doplněna LED světla, která jsou usazena níže než světla stávající, a lépe
tak osvětlují prostor, kde se přechází silnice

 Vybudování přístřešku na autobusové zastávce v Žiželicích ve směru na Žatec
 Odstranění ruiny budovy za klubovnou ve Stroupči
 Obnova vlakové zastávky v Žiželicích
 Opakované zajišťování oprav „poškozených“ kanálů v obci Žiželice

Odpadové hospodářství a ekologie
 Vybudování sběrného místa v areálu bývalé firmy Kovo – Žiželice čp. 42
 Zahájení  pravidelného  svozu  tříděného  odpadu  ze  všech  obcí.  Občané,  kteří  třídí,  jsou

každoročně za jejich snahu odměňováni
 Navýšení množství nádob na tříděný odpad
 Rozdělení 100ks kompostérů mezi občany 
 Zakoupení štěpkovače jako prevenci proti vzniku odpadu, 5ks velkoobjemových kontejnerů,

vozu IVECO DAILY a přívěsu pro zajištění svozu odpadu
 Zahájení zpětného odběru baterií a jedlých olejů
 Intenzivně se řeší vznik černých skládek
 Umístění několika nových odpadkových košů
 Pravidelné úklidové akce v rámci celorepublikové výzvy „Ukliďme Česko“

Místní obslužnost a technická infrastruktura
 Zahájení stavby přemostění v Žiželicích
 Součinnost při stavbě plynovodu za obcí Přívlaky
 Odstranění velkého množství neoprávněně navezeného materiálu na cestě ve směru Přívlaky

– Stroupeč, kterou nechalo minulé vedení obce v roce 2012 navézt a neodstranilo ji, přestože
to stavební úřad nařídil, a obci hrozila pokuta za nesplnění povinnosti 

 Dodatečné zkolaudování hlavní ČOV v Žiželicích, která dosud zkolaudovaná nebyla, ačkoli 
byla vybudována již v 80. letech minulého století

2



 Zahájení prvních kroků k řešení nevyhovující kanalizace v Žiželicích
 Byla provedena revize pozemků ve všech obcích, ve většině případů již došlo k aktualizaci

stavu
 Společnost ČEZ a.s. přistoupila na návrh nového vedení VVN, které minimalizuje zásah do

obydlených  částí  a  zemědělských  pozemků.  Nová  trasa  bude  zakreslena  do  územně
plánovací dokumentace Ústecké kraje v rámci zákonné aktualizace cca do dvou let

 Aktivní podpora přípravy realizace cyklostezky- cyklotrasy Stroupeč – Přívlaky
 Nezískali jsme dotaci na projekt – vybudování chodníku v obci Hořetice, přesto počítáme 

s jeho realizací
 Pracuje se na zavedení veřejného osvětlení ke garážím + k centrální ČOV a dále podél cesty

od paneláků ke kulturnímu domu v obci Žiželice
 Zakreslení rozvodů inženýrských sítí v mapovém portálu na webových stránkách obce

I přes veškeré investice jsme dokázali za tuto dobu navýšit finanční prostředky 
obce z původních cca 10 mil. Kč o více než 2,5 mil. Kč. 

A je  toho daleko více – mimo tradičních akcí,  které se pořádají  již několik let  došlo například
k zahájení sezonního kioskového prodeje ve Stroupči, získání kontejnerové AVIE nejen pro potřeby
JSDH Obce Žiželice,  1x v roce realizujeme letní kino nebo divadelní představení,  zajistili  jsme
digitalizaci kronik, podařilo se uspořádat i první  společné setkání rodáků, občanů a přátel  všech
našich obcí atd.

Jménem vedení  Obce  Žiželice  tímto  děkuji  zastupitelům,  členům všech  výborů,  komisí  a
aktivním občanům za jejich pomoc a práci, starostům Mikroregionu Žatecko a okolních obcí
za jejich rady, Ústeckému kraji,  úřadům a dalším subjektům, se kterými jsme jednali,  za
vstřícnost.

V Žiželicích dne 19. 9. 2022

Bc. Helena Makuková
            starostka obce
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